AHKeTa Ogns rpaxgaH B Bo3pacTe 75 JfieT U cTaplue Ha BbisiBlieHUe
XPOHUYECKUX HEMH(PEKLUMOHHBbIX 3a6oneBaHuit, hakTOpOB pUCKa, CTapYeCcKoin acTeHUn

[aTa obcnenoBaHus (aeHb, Mecs, roa):

$.N.0.: Mon:
Hata poxaeHuns (geHb, Mecs, rog): MonHbIx neT:
MonuknuHnka ®rey3 COML, ®MBA Poccumn Bpau

1 | Ectb nuy Bac cnegyrowme xpoHunyeckue 3aboneBaHus (COCTOSHUA):
1.1. runepToHnyeckas 6onesHb, NOBbILIEHHOE apTepunansHoe fa HeT
fasreHve (apTepuanbHas runepToHns)?

Ecnn «[Ja», To npuHMMaeTe nv Bbl NnpenapaTbl ANst CHWKEHNsT aBneHna? Oa Het
1.2.caxapHbiii gmabeT MM NoBbILLEHHbIV YPOBEHD MMHOKO3bl (Caxapa) B KpoBU? Oa Het
Ecnun «Ja», To npyuHuMaeTe nv Bbl NnpenapaTbl ANs CHWXEHWUs1 YPOBHSA caxapa? Ha Het
1.3. 3nokayecTBEHHOE HOBOOOpa3oBaHne? Oa Het

Ecnu «[Ja», To kakoe

1.4, noBbILEHHbIN YPOBEHb XOnecTepuHa? Oa Het
Ecnu «Ja», To npuHumaeTe nu Bbl npenapatbl Ans CHWKEHNS YPOBHSA XonecTepuHa? Oa Het
1.5. nepeHeceHHbI MHapKT M1okapaa? Oa Het
1.6. nepeHeceHHbIN MHCYMNbT? Oa Het
1.7. XpoHUYecKnin BPOHXUT U GpoHxMarneHas actMa? Oa Het
BosHukaet nu y Bac, korga nogHumaeTechb No necTtHuue, naeTe B ropy unu

5 | ChewwTe, Unu Npy BLIXOAE U3 TENIIOTO NOMeLUEeHUA Ha XonoAHbIN Bo3ayx, 6onb a Het
WNK olyLeHne AaBneHus, XokeHUs UMK TAXKEeCTU 3a rPyAVHON Unn B NeBOW
NonoBuWHe rPYAHON KIEeTKU, C pacnpocTpaHEHUEM B NEBYIO PYKy?

3 Ecnu «da», To npoxoauT nu 3ta 6onb B nokoe Yepe3 10-20 MUH unun yepes 2-5 fa Her
MWH nocre npuema HUTpornvuepuHa?

4 Bo3Hukana nu y Bac pe3kas cnabocTb B 0o4HOM pyKe u/unu Hore Tak, 4To Bbl He fa Her
MOrnu B3siTb UNU yaepxaTb NpeaMeT, BCTaTb CO CTyna, NPOMTUCH MO KOMHaTe?

5 Bo3Hukano nu y Bac BHe3anHoe 6e3 NOHATHbIX MPUYMH KpaTKOBPEMEHHOEe a Het
OHeMeHMue B OOHOM pyKe, Hore Unu NonoBuHe nNuua, rydbl Unu Asbika?

6 Bo3Hukana y Bac korga-nm6o BHe3anHoO KpaTKOBpeMeHHas noTepsi 3peHns Ha a Het
oAuH rnas?

7 BbiBatoT nn y Bac oTekn Ha Horax K KOHUy AHA? [a Het

8 Kypute nu Bbl? (KkypeHue ogHou n 6onee curapeT B AeHb) Oa Het
Bbinu nu y Bac nepenombi Npu nageHuu ¢ BbICOTbl CBOEro pocTa, Npu xoabbe

9 Nno POBHOW NOBEPXHOCTU UMK NeperioM 6e3 BUAMMON NPUYMHBI, B T.4. Nepesiom Oa Het
Nno3BOHKa?

10 | CuwuTaeTte nu Bbl, 4TO Baw pocT 3ameTHO CHU3UNCA 3a NnocnegHue roabl? Oa Het

1 MpucyTtcTBYyeT N1 B Bawem exxeqHeBHOM pauuoHe 2 n 6onee nopuumn pyKToB a Het
unun osowwen? (1 nopumsa =200 rp. osoLlen unu = 1 PPyKT cpeagHero pasmepa)

12 Ynotpe6nsiere nu Bbl 6enkoByto nuily (Msico, pbiby, 6060Bble, MONOYHbIE a Het

npoAaykThbl) 3 pa3a unu 6onee B Heaenw?




TpartuTe nu Bl exxeAHeBHO Ha xoAL6Y, YTPEHHIO 'MMHACTUKY U Apyrue

13 a Het
comamnyeckme ynpaxHeHus 30 MMHyT 1 6onee? A

14 | Bbinu nuy Bac cny4yan nageHui 3a nocrneaHun rog? Oa Het

15 UcnbiTbiBaeTe Ny Bbl cyllecTBeHHble OrpaHM4YeHUsi B NOBCEAHEBHOW XU3HU a Het
M3-3a CHUXEeHUA 3peHna?

16 UcnbiTbiBaeTe Ny Bbl cyllecTBeHHble OrpaHM4YeHUsi B NOBCEAHEBHOW XU3HU a Het
M3-3a CHWXeHus cnyxa?

17 YyecTBYyeTe nu Bbl ceb6si nogaBneHHbIM, rPYCTHLIM MU BCTPEBOXEHHbIM B fa Het
nocnegHee Bpemsa?

18 | CrtpapaeTte nu Bbl HegepxxaHuem moun? Oa Het

19 UcnbiTbiBaeTe Ny Bbl 3aTpyaHeHUs npu nepemeLLeHMn No oMy, ynuue (xoab6a fa Het
Ha 100 M), noabem Ha 1 NeCTHUYHbIN NponeT?

20 Ectb nu y Bac npo6nembl ¢ namMmATbI0, NTOHUMaHMEM, OpUeHTauuen unu a Het
CNOoCOBHOCTLIO NNaHUpoBaTh?

21 CuutaeTe nu Bbl, 4TO 3aMeTHO Noxyaenu 3a nocregHee Bpemsi a Het
(He meHee 5 kr 3a nonropga)?
Ecnun Bbl noxygenu, cuutaeTte nu Bbl, 4TO 3TO CBSI3aHO CO cneunanbHbIM

22 Oa Het
cobniopgeHnemM aveTbl UK yBenuyeHmem mM3nyeckon akTMBHOCTU?

23 Ecnu Bbl noxyaenu, cuutaeTe nu Bbl, 4TO 3TO CBAI3aHO CO CHMXKEHUEM fa Het
annetuTta?
CKonbKoO NneKkapcTBeHHbIX NnpenapaTtoB Bkl npuHMmaeTe

24 p penap P o 5 5 n bonee

eXeaHeBHO UJTU HECKOJ1IbKO pa3 B Heaenw?




